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28 грудня відбулася друга позачергова сесія обласної ради. Вів пленарне засідання
голова обласної ради Іван Момот.

  

У роботі сесії взяли участь голова облдержадміністрації, депутат обласної ради
Олександр Удовіченко, перший заступник голови обласної ради Володимир Онищенко,
заступник голови обласної ради Володимир Марченко, народний депутат України Вадим
Петренко, заступники голови облдержадміністрації, начальники обласних управлінь і
служб, міські голови міст обласного значення, голови районних рад, голови
райдержадміністрацій, керівники підприємств, установ і організацій, представники
профспілок, громадських організацій, засобів масової інформації.

  

На початку засідання голова обласної ради Іван Момот вручив нагороду начальнику
управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації
Дмитру Орлову - Подяку від Проекту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН
«Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» - за сприяння розвитку місцевих громад,
особистий внесок у створення сприятливого середовища для сталого
соціально-економічного розвитку області.

      

Депутати затвердили порядок денний сесії, включивши до нього 9 додаткових питань.
Питання про погодження отримання без проведення аукціону спеціального дозволу
відкритим акціонерним товариством «Укрнафта» на геологічне вивчення, у тому числі
дослідно-промислову розробку ділянки родовища підземних прісних вод в межах
Харківцівського родовища нафти, газу та конденсату на території Гадяцького району
Полтавської області, депутати зняли з розгляду, зважаючи на відклик проекту рішення
Прилуцьким управлінням бурових робіт ВАТ «Укрнафта».

  

 1 / 4



Друга позачергова сесія обласної ради
Вівторок, 28 грудня 2010, 17:24 - Останнє оновлення Вівторок, 28 грудня 2010, 17:55

  

  

Депутати затвердили Регламент Полтавської обласної ради шостого скликання, звіт про
виконання обласного бюджету за 9 місяців 2010 року, пооб’єктний перелік робіт з
охорони земель, витрати по яких підлягають компенсації  за рахунок коштів обласного
бюджету, що надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і
лісогосподарського виробництва; прийняли Програму економічного і соціального
розвитку Полтавської області на 2011 рік, обласну Програму економічних реформ на
2010-2014 роки «Успішна Полтавщина - заможна територіальна громада. Будуємо
разом», цільову Програму підтримки інвестиційної діяльності, зміцнення міжнародного
іміджу та розвитку міжнародного співробітництва Полтавської області на 2011-2013
роки, Програму підтримки та розвитку Комунального автотранспортного підприємства
Полтавської обласної ради на 2011-2012 роки, Програму розроблення Схеми планування
території Полтавської області.

  

Заслухавши інформацію начальника Головного фінансового управління
облдержадміністрації Володимира Шапошніченка про обласний бюджет на 2011 рік,
депутати проголосували за прийняття проекту рішення за основу. Народні обранці
підтримали пропозицію постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління
майном, узгоджену на президії обласної ради, про спрямування з обласного бюджету
845 тис. грн. на фінансову підтримку «Зорі Полтавщини» та 150 тис. грн. - «Села
полтавського» - обласних газет, співзасновником яких є обласна рада.

  

Відтак, у ході голосування обласний бюджет на 2011 рік було затверджено.

  

Далі було розглянуто блок питань про погодження отримання без проведення аукціону
спеціальних дозволів на геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислову розробку
родовищ підземних прісних та мінеральних вод, газового конденсату, нафтогазоносних
надр області.

  

У «Різному» виступили депутати Василь Сільчук, Петро Ворона.
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У ході пленарного засідання було погоджено депутатський запит депутатів Володимира
Беседи та Анатолія Попельнюха.

  

З врахуванням зауважень і доповнень депутатів, прийнято рішення по 28 питаннях
порядку денного сесії.
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